
Aγαπητοί γονείς, αγαπητοί συνάδελφοι, αγαπητοί μου μαθητές, 

Άλλη μια σχολική χρονιά έφθασε στο τέλος της – μια χρονιά δύσκολη, αλλά αποδοτική, 

δημιουργική & παραγωγική, κατά τη διάρκεια της οποίας συντελέστηκε ένα αξιόλογο 

παιδαγωγικό έργο, υλοποιήθηκε πρόγραμμα Erasmus για 2η συνεχή χρονιά,  πολλές δράσεις,  

πολλά εκπαιδευτικά προγράμματα, εκπαιδευτικές επισκέψεις και  γιορτές και επιτεύχθηκαν 

οι στόχοι που είχαν τεθεί για το τρέχον σχολικό έτος 2023-2024. 

  Όραμά μας συνεχίζει και το επόμενο σχολικό έτος φυσικά να είναι το σχολείο ένα σχολείο 

δημοκρατικό, που θα επικρατεί η δικαιοσύνη, η ισότητα, χωρίς δηλ. διακρίσεις, ένα σχολείο 

συμπερίληψης, που εντάσσει όλους ανεξαιρέτως τους μαθητές από όπου κι αν προέρχονται 

στη σχολική ζωή. Σ’ αυτό το όραμά μας κοινωνοί οι εκπαιδευτικοί και οι γονείς, τους οποίους 

(εκπ/κούς και γονείς) θέλω να ευχαριστήσω για τη συνεργασία και επικοινωνία που είχαμε 

καθόλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. Γιατί όπως λέει και η γνωστή φράση: «Μόνος του 

κάποιος πάει γρήγορα, με τους πολλούς πάει μακριά», γι’ αυτό κι εμείς επειδή θέλουμε να 

φτάσουμε μακριά, ευελπιστούμε και του χρόνου να συνεχιστεί η συνεργασία, η ομαδικότητα 

και η  αμοιβαιότητα που είχαμε τη φετινή χρονιά.  

Έτσι, θα ήθελα αρχικά να ευχαριστήσω τους εκπαιδευτικούς, όλους και τον καθένα 

ξεχωριστά, που με στήριξαν  και με βοήθησαν στο έργο μου, ως καινούρια Διευθύντρια 

αυτού του σχολείου.  Τους εκτιμώ για την επαγγελματική τους κατάρτιση και ευσυνειδησία, 

το αίσθημα κοινωνικής και παιδαγωγικής ευθύνης, την αγάπη τους  προς τα παιδιά, που με 

συνεχή μόχθο προσπαθούν να τους μεταδώσουν γνώσεις, να τους εμφυσήσουν 

ανθρωπιστικές αξίες, να τους καλλιεργήσουν δεξιότητες. 

Έτσι λοιπόν, στο σημείο αυτό, δεν μπορώ παρά να μην ευχαριστήσω ΌΛΟ το προσωπικό του 

σχολείου για τη συνεργασία, αρχικώς την Υποδιευθύντρια κ. ΧΑΣΟΓΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ για την όλη 

της στήριξη: κ. ΔΟΥΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΕΚΠ/ΚΟ ΤΟΥ Α1), κ. ΡΑΓΚΟΥΣΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΕΚΠ/ΚΟ ΤΟΥ 

Α2) , κ. ΚΑΒΟΥΡΑ ΜΑΡΙΑ (ΕΚΠ/ΚΟ ΤΟΥ Β1), κ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ (ΕΚΠ/ΚΟ ΤΟΥ Β2), κ. 

ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΑ(ΕΚΠ/ΚΟ ΤΟΥ Γ1),  , κ. ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΟΥ ΑΔΕΛΑΪΔΑ-ΚΑΛΛΙΝΙΚΗ (ΕΚΠ/ΚΟ 

ΤΟΥ Γ2), κ. ΚΙΖΟΥ ΑΝΝΑ(ΕΚΠ/ΚΟ ΤΟΥ Δ1),  κ. ΤΖΟΥΝΗ ΚΕΡΑΤΣΟΥΛΑ (ΕΚΠ/ΚΟ ΤΟΥ Δ2), (κ. 

ΤΖΟΥΛΙΑ)  κ. ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ (ΕΚΠ/ΚΟ ΤΟΥ Ε1 η οποία παρευρίσκεται αν και 

προχθές πήρε εξιτήριο από το νοσοκομείο), κ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΥ ΤΡΙΣΕΥΓΕΝΗ (κ. ΕΒΙΤΑ) (ΕΚΠ/ΚΟ 

ΤΟΥ Ε2), κ. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΕΚΠ/ΚΟ ΤΟΥ ΣΤ1), κ. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑ ΖΩΗ (ΕΚΠ/ΚΟ ΣΤ2) 

τις οποίες και αποχαιρετούμε δυστυχώς σήμερα (η απουσία τους από Σεπτέμβριο θα είναι 

αισθητή) και ευχόμαστε καλή επιτυχία στα νέα τους καθήκοντα, καθώς αποσπάστηκαν σε 

φορέα του Υπουργείου Παιδείας.  

Επίσης, ευχαριστώ όλες τις ειδικότητες για την προσφορά τους : Ξεκινώντας  από  την κ. 

Βαζαλούκα Βασιλική (εκπ/κό γαλλικής γλώσσας), υπεύθυνη προγράμματος Εράσμους που 

ανέδειξε το σχολείο μας και συνέβαλε στην αναβάθμισή του, κάνοντάς το γνωστό πέρα από 

τον δήμο Μαρκ/λου σε όλη την Ελλάδα, με διάφορες αναφορές στο πρόγραμμα που υλοποιεί 

το σχολείο, μέσα από δημοσιεύσεις σε εφημερίδες, άρθρα στο ίντερνετ και αφιερώματα στην 

τηλεόραση. Την ευχαριστώ, γιατί ανέλαβε πρωτοβουλίες και καινοτόμες ιδέες και δράσεις 



με  μεράκι και αγάπη, αφιέρωσε πολλές ώρες προσωπικής δουλειάς και  αφοσιώθηκε με 

πολύ ζήλο και κόπο. 

Τη μουσικό μας κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ που επένδυσε μουσικά τις γιορτές του σχολείου 

μας και τις ανέδειξε, την κ. Τσούδη Ευαγγελία (εκπ/κό αγγλικής γλώσσας) τον κ. 

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ ΓΡΗΓΟΡΙΟ (εκπ/κό θεατρικής αγωγής), τους δύο γυμναστές μας / 

εκπαιδευτικούς φυσικής αγωγής  (κ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟ ΚΑΙ κ. ΚΑΡΝΑΒΑ ΚΩΝ/ΝΟ) που 

έχουν οργανώσει με δική τους πρωτοβουλία τη σημερινή γιορτή (το Α΄μέρος των αθλητικών 

δραστηριοτήτων ο κ. ΚΑΡΝΑΒΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ) ΚΑΙ ΤΟ β’ μέρος των παραδοσιακών χορών ο κ. 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΣ), την κ. ΚΩΤΣΗ ΚΩΝ/ΝΑ (εκπ/κό εικαστικών) που συνέβαλε στη 

σημερινή γιορτή με την κατασκευή των ασπίδων και γενικότερου εξοπλισμού, καθώς και για 

το πολύ ωραίο έργο που έφτιαξε με τους μαθητές και που θα στολίσει / θα κοσμήσει το 

σχολείο, 

Toν κ. ΚΑΤΣΙΑΜΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟ (εκπ/κό ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ) ο οποίος δε βρίσκεται τον τελευταίο 

μήνα μαζί μας λόγω απόσπασής του σε άλλον φορέα, για την όλη του προσφορά που μαζί με 

την κ. ΒΑΖΑΛΟΥΚΑ Και την κ. ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΟΥ είχαν αναλάβει την ιστοσελίδα του σχολείου 

μας, την ανάρτηση ανακοινώσεων , κειμένων, δράσεων και τον συνεχή εμπλουτισμό της. 

Επίσης, ευχαριστώ για το δύσκολο έργο που επιτελούν τις παράλληλες στηρίξεις και 

συγκεκριμένα ΤΗΝ: κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΗ, κ. ΚΟΥΡΑΣΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, 

κ. ΤΣΙΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ και κ. ΚΟΛΕΝΤΖΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, την εκπ/κό του Τμήματος Ένταξης 

(επίσης για το δύσκολο έργο που επιτελεί) κ. ΚΟΝΤΙΖΑ ΕΛΠΙΔΑ και την κοινωνική λειτουργό 

κ. ΚΩΣΤΑΝΤΗ ΕΥΔΟΞΙΑ  και φυσικά τον εκπ/κό  κ. Τζίντζιο Τριαντάφυλλο Δημήτρη (υπεύθυνος 

Ολοήμερου Προγράμματος) που συνέβαλε στην άψογη λειτουργία του ολοήμερου 

προγράμματος.  Ευχαριστώ την παιδαγωγική ομάδα Εράσμους και ιδιαιτέρως όσους 

ταξίδεψαν ως συνοδοί με τους μαθητές στην Ισπανία κι έφεραν εις πέρας και επιτυχώς το 

ταξίδι αυτό (κ. ΒΑΖΑΛΟΥΚΑ, κ. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑ & κ. ΤΖΙΝΤΖΙΟ).  

Ακόμη, ευχαριστώ πολύ για τη συνεργασία και συνεννόηση την κ. Μυλωνάκου Έφη                 

(υπεύθυνη κυλικείου) και την κ. Δημητρίου Αντωνία (κ. Τόνια) η οποία καθαρίζει μόνη της 

όλο αυτό το μεγάλο κτίριο και φροντίζει πάντα για την υγιεινή και ασφάλεια μαθητών και 

εργαζόμενων. 

Ευχαριστώ θερμά τον σύλλογο γονέων και κηδεμόνων που ήταν αρωγός ,συμπαραστάτης και 

συνοδοιπόρος  στο όραμά μας και ιδιαιτέρως την κ. ΒΕΚΡΑΚΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΥ 

ΚΑΛΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΑΣ, για την όλη στήριξή,  την ανάληψη πρωτοβουλιών και για  τη 

σημερινή ηχητική κάλυψη της γιορτής από τον ηχολήπτη κ. ΧΡΗΣΤΟ ΜΙΧΑΛΗ. 

Ευχαριστούμε θερμά τους Πολιτιστικούς Συλλόγους: ΜΥΡΡΙΝΟΥΣ και ΡΟΔΑΚΑΣ για την όλη 

συμμετοχή τους και συμβολή τους στο πρόγραμμα Εράσμους. Τον  σύλλογο Μυρρινούς και 

για  τη διπλή του χορηγία/δωρεά προς το σχολείο μας. 



Ευχαριστούμε τη  Διεύθυνση ΠΕ. Ανατ. Αττικής,  τον Σύμβουλο Εκπαίδευσης κ. ΠΑΥΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ και τον Σύμβουλο Εκπαίδευσης Ειδικής Αγωγής κ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟ  και 

όσους συνέβαλαν με οποιοδήποτε τρόπο στην υλοποίηση του εκπαιδευτικού μας έργου.  

Ευχαριστούμε όλους εσάς τους γονείς, που ήρθατε σήμερα εδώ για να καμαρώσετε τα παιδιά 

σας, για τη στήριξη και την εμπιστοσύνη  που μας δείχνετε. Κοντά μας βρίσκονται σήμερα και 

μας τιμούν με την παρουσία τους και τους ευχαριστούμε πολύ  

Πριν ξεκινήσουμε θα θέλαμε να ζητήσουμε την επιείκειά σας, καθώς λόγω 
καύσωνα και κλεισίματος σχολείων  οι απαιτούμενες πρόβες που ήταν 
προγραμματισμένες για την τελευταία βδομάδα δεν έγιναν. 

 Κι επίσης, λόγω προβλήματος υγείας απουσιάζει ο κ. Νικολάου Σωτήριο 
(που είχε αναλάβει το β’ μέρος της γιορτής). 

Σας ευχαριστώ, 

Η Δ/ντρια 

 


